



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Сотрудники следственного управления поздравили пенсионеров дома-интерната с Новым Годом

В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области навестили жителей дома - интерната для престарелых и инвалидов в селе Гостищево Яковлевского района.

Совместно с творческим коллективом дома культуры села Быковка и другими гостями сотрудники следственного управления поздравили своих подшефных с наступающим Новым годом. Живущим в доме-интернате белгородцам требуются не только забота, но и внимание, и хорошее настроение.

Праздничный концерт, новогодние мандаринки, теплые слова и улыбки помогли поднять настроение, поздравление Деда Мороза и подарки принесли ощущение праздника.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

24 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1423898>